



В Карачаево-Черкесской Республике проводится проверка неправомерных действий со стороны директора школы в отношении ученика



Следственным отделом по Малокарачаевскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике проводится проверка сообщения о преступлении о том, что в одной из школ аула Кызыл-Покун директор школы, проводивший урок математики, применил физическое насилие в отношении 11-летнего ученика.

В ходе проверки следователем произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, устанавливаются все обстоятельства и детали произошедшего, опрашиваются родители учащихся, должностные лица, ответственные за оказание образовательных услуг.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

По результатам проверки следствием будет дана правовая оценка действиям педагога, а также должностных лиц, в компетенцию которых входят вопросы надлежащего оказания услуг и обеспечения безопасности пребывания детей в школе.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1521622>